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Работа депутата тесно связана с чаяниями людей, избравших его как своего представителя на определенной территории – округе. Как депутат, избранный по единому общегородскому списку, я обязан представлять интересы избирателей всех городских районов Астрахани. Но от этого депутатская работа становится ещё интереснее.  
В Городской Думе МО «Город Астрахань» действует восемь профильных комитетов. Депутаты имеют право работать во всех комитетах. Я веду свою депутатскую работу в пяти из них, где я имею достаточную компетенцию, чтобы представлять интересы своих избирателей, а также интересы Коммунистической партии РФ, которая меня выдвинула и членом которой я являюсь. Это комитет по бюджету, финансам и налогам, комитет по городскому хозяйству и благоустройству города, комитет по нормотворчеству, законности и правопорядку, комитет по образованию и культуре, комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике. 
Депутатская приемная, расположенная в обкоме КПРФ по адресу: ул. Ленина, 23, никогда не пустует, и не только в приемный день – во вторник. Ко мне, как к депутату, ежедневно обращаются жители города. За 2017 год в различные инстанции мною было направлено 173 депутатских запроса по обращениям граждан. Множество обращений астраханцев связано с проблемами в жилищно-коммунальной сфере, работой администраций районов и города, благоустройством города, переселением из ветхого и аварийного жилья. Граждане обращаются за юридической помощью, а также с просьбами о материальной поддержке.
Немало общественных организаций обращаются за помощью. Так, в 2017 году я, как депутат Городской Думы, тесно сотрудничал с региональными отделениями общественных организаций многодетных семей, детей войны, ветеранов труда и пенсионеров Астраханской области. Принимал участие в круглых столах, которые проходили в Думе Астраханской области, Городской Думе, библиотеке имени Н.К. Крупской, областных министерствах, районных администрациях, посвященных вопросам, волнующим эти общественные объединения.  
Наиболее активной частью общества является молодежь. У меня, как человека молодого, на протяжении уже многих лет молодежная политика занимает немалую часть всей моей работы. С 2009 года по 2015 год я возглавлял отделение молодежного крыла КПРФ – Ленинского комсомола, в 2011-м меня избрали в Центральный Комитет ЛКСМ РФ и буквально в феврале 2018 года я вошел в состав Бюро ЦК ЛКСМ РФ как комсорг по Южному Федеральному округу с поручением курировать работу комсомольских организаций юга России. За этот период дважды избирался в общественный молодежный парламент области при Думе АО, где и сейчас являюсь представителем Городской Думы МО «Город Астрахань». В Городской Думе являюсь заместителем председателя профильного комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике, что, безусловно, помогает вносить свой вклад в развитие молодежной политики и спорта в нашем городе. За 2017 год удалось провести немало мероприятий в этой сфере. Так, с января по апрель я стал соорганизатором Центра политической учебы при Астраханском областном комитете КПРФ (второй поток слушателей), где молодежь получает политическое образование, изучает вопросы мировой истории, истории нашей страны, выборного законодательства, философии и ряда других дисциплин. К обучению привлекаются преподаватели вузов Астрахани, общественные и политические деятели, депутаты различных уровней, члены избирательных комиссий, юристы. Помимо всего, я сам преподаю несколько дисциплин. Слушатели – это молодые люди от 18 до 35 лет. В этом году начал свою работу третий поток слушателей ЦПУ. 
Не забываю и про спорт, который в новейшей истории становится все более недоступным для большинства астраханской молодежи. Много лет своей жизни я посвятил спорту, поэтому стараюсь вносить и свой вклад в его развитие. В течение 2017 года я, как депутат, регулярно оказывал материальную помощь в приобретении спортивного инвентаря, в частности, для спортивного клуба «Союз», в котором много молодежи занимается тяжелой атлетикой и кроссфитом бесплатно. Также в молодежной среде набирает обороты такое направление как воркаут – по сути многоборье, занятия на улице на турниках и брусьях с использованием утяжеления. Ко мне обратилась группа активистов этого направления с просьбой оказать помощь в данном направлении. После обращения я выделил средства на изготовление мобильного спортивного комплекса для воркаута, и вот уже несколько лет проводятся соревнования по данному направлению на Петровской Набережной города. Начиная с 2015 года (в том числе и в 2017-м году) прошло уже 14 таких соревнований. В вечернее время, по субботам, на набережной устанавливаются турники и брусья, молодые спортсмены выступают с показательными выступлениями, а далее проходят сами соревнования, в которых может принять участие каждый желающий. Собирается на такие мероприятия от 100 до 500 человек. Стараюсь активно помогать и творческой молодежи. Совместно с администрацией города и танцевальными школами мы провели ряд так называемых танцевальных флешмобов в центре Астрахани, которые собирают с каждым разом все больше молодежи. В 2017 году прошло восемь мероприятий. В среднем они собирают две-три сотни человек и пользуются большой популярностью. Как правило, все соревнования по воркауту и танцевальные флешмобы веду лично. При обращении молодых танцоров никогда не отказываю в оказании материальной помощи на оплату аренды помещений танцевальных студий, закупку инвентаря. Будучи танцором, веду на общественных началах группы по обучению танцам, в среднем 1-2 раза в неделю. 
В 2017 году прошел ряд крупных молодежных форумов, которые я, как молодой депутат, не мог обойти стороной. В августе во Владимирской области уже в третий раз прошла политическая смена Всероссийского молодежного форума «Территория Смыслов», на котором я представлял Астраханскую область в качестве руководителя Астраханской делегации молодых коммунистов. Она уже третий год является самой многочисленной из регионов. В этот раз она составила 46 человек. В августе 2017 года я стал соорганизатором молодежного политического слета Ленинского комсомола в Крыму. В сентябре был спикером астраханского молодежного форума «Селиас». В октябре 2017-го года во главе делегации в составе 48 человек молодых коммунистов Астрахани представлял нашу область в городе Сочи на XIX Всемирном Фестивале молодежи и студентов, где мне посчастливилось стать спикером на одной из международных площадок наряду со спикерами из Северной Кореи, Латинской Америки, Армении и Испании. В ноябре прошел большой политический форум в Москве. На площадке Государственной Думы ФС РФ собрали молодых парламентариев со всей России, где я стал соавтором ряда предложений в Федеральные Законы по промышленности, а также по местному самоуправлению. На протяжении года проходили встречи со студентами АГАСУ, АГТУ, РАНХиГС. 
2017 год был насыщен историческими юбилейными событиями. Так, совместно с администрациями Губернатора и города Астрахани, Астраханским отделением Коммунистической партии был проведен ряд крупных мероприятий в честь 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции. В Астрахани прошли митинги и концерт в Драматическом театре, где я, как депутат и секретарь ОК КПРФ, принял непосредственное участие в организации и проведении этих мероприятий. 
В течение года не раз приглашался на телеэфиры астраханских теле- и радиоканалов. Прошло немало встреч с избирателями во дворах домов в Советском, Кировском и Трусовском районах города Астрахани. 
По обращениям граждан денежные средства в рамках исполнения наказов избирателей были распределены на благоустройство дворовых территорий, ремонт дорожного покрытия – суммарно на 340 тысяч рублей, установку спортивной площадки в центре города во дворе по улице Советская – 90 тысяч рублей, опиловку деревьев – суммарно на 20 тысяч рублей, на установку пластиковых окон в СОШ № 12 – 50 тысяч рублей, развитие материально-технической базы АДК «Аркадия» - 100 тысяч рублей, а также 20 тысяч рублей на изготовление и установку знака «Я люблю Астрахань» в центре города. В 2017 году в связи с ужасным техническим состоянием из-за заброшенности особое внимание было уделено ремонту и реставрации памятников культуры и мест захоронения советских воинов, в частности:
– Ремонт мемориала защитникам Родины, павшим в годы Великой Отечественной войны, установленного в районе судоверфи им. Кирова, на сумму пятьдесят тысяч рублей (Ленинский район).
– Реставрация памятника В.И. Ленину, установленного в районе судоверфи им. Кирова, на сумму пятьдесят тысяч рублей (Ленинский район).
– Реставрация памятника В.И. Ленину, установленного в районе Дома культуры завода 10 лет Октября, на сумму пятьдесят тысяч рублей (Трусовский район). 
– Реставрация мемориала бойцам Красной Армии, установленного в районе улицы 5-Керченская, на сумму пятьдесят тысяч рублей (Трусовский район). 
– Реставрация памятника В.И. Ленину, установленного в районе завода им. В.И. Ленина, на сумму пятьдесят тысяч рублей (Трусовский район). 
– Реставрация памятника С.М. Кирову, установленного в районе завода 10 лет Октября, на сумму сорок тысяч рублей (Трусовский район). 
– Реставрация памятника В.И Ленину, установленного в районе парка III Интернационала, на сумму двадцать тысяч рублей (Трусовский район). 
– Реставрация памятника В.И. Ленину, установленного в микрорайоне Бумажников (завод АЦКК), на сумму пятьдесят тысяч рублей (Трусовский район). 
В 2017 году была создана рабочая группа по вопросу о ситуации, сложившейся в районе рынка «Большие Исады», по обращениям граждан и организаций, которую я возглавил. Депутатской группой была проведена большая работа, которая продолжается до сегодняшнего дня. Так же, как и работа группы при администрации города по выводу из кризиса МУ «Автобусно-троллейбусный парк», в состав которой я также вошел. 
