Отчет 
о проделанной работе за 2017 год
депутата Городской Думы
муниципального образования «Город Астрахань»
по одномандатному округу № 3
Кудрявцева Сергея Сергеевича
В 2017 году были организованы и проведены три турнира по классической борьбе, два из которых имели статус международных. 
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Турнир по бодибилдингу « Столица Каспия» собрал 1000 зрителей. 
В турнире по тяжелой атлетике приняло участие около 30 спортсменов. Зрителями соревнований стали около 200 человек. Затраты на спортивные мероприятия составили 1 млн 200 тыс. рублей (из внебюджетных источников).
По наказам избирателей были выделены средства на обрезку и валку деревьев, обустройство придомовых территорий во дворах по улице Барсовой, 15 (установлены горка, карусель, скамейки, урны), Рылеева, 32 (двойные качели, балансирные качели, песочницы, качалки на пружинах, гимнастический комплекс), Куликова, 40 (качалки на пружинах, песочница, балансирные качели), 3-я Зеленгинская (детская игровая площадка и 100 метров тротуарной дорожки).
Проведены ремонтные работы по замене окон и кровли в МБОУ г. Астрахани «СОШ № 40»; установлены новые стеклопакеты в МБОУ г. Астрахани «СОШ № 12», входная группа дверей в МБОУ г. Астрахани «СОШ №23». Также проведены ремонтные работы в детском саду №8.

Общая финансовая помощь избирателям составила более 200 тыс. рублей.
В 2017 году мною было принято около ста избирателей. 
