Отчет
о проделанной работе за 2018 год

депутата Городской Думы

муниципального образования «Город Астрахань»

по избирательному округу № 12
Зоткина Михаила Геннадиевича
Уважаемые жители города Астрахани!
За отчетный период моя работа была направлена на повышение уровня комфортности жизни астраханцев, основные направления работы – выполнение наказов избирателей, а также представление и защита законных прав и интересов граждан.
Работа с избирателями


В 2018 году в мой адрес поступило 67 письменных и устных обращений астраханцев. Положительное решение принято по 22 обращениям, даны разъяснения по   20, отправлено по компетенции 25 обращений.
Вопросы, поступающие от граждан, касались в основном проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве, благоустройства и озеленения придомовой территории, материальной помощи и др. 
Осуществлялся прием граждан в общественной приемной, а также в приемной РОППП «Единая Россия». В общественной приемной мной и моими помощниками на 30 приемах было принято 49 избирателей, основная форма работы на этих встречах – разъяснительные беседы и юридические консультации.
Проведено также 2 приема в РОППП «Единая Россия»: принято 5 человек, по 4 вопросам принято положительное решение, по одному –  консультация.

Выполнение наказов избирателей

Совместно с администрацией Советского района в рамках работы по наказам избирателей реализованы следующие мероприятия:  
1) изготовлены и установлены леерные ограждения на детских площадках по адресам: ул. 2-я Игарская, 4, ул. Бэра, 59, 59а;

2) установлена беседка по адресу: ул. Бэра, 59, 59а;

3) отремонтирована беседка по адресу: ул. Николая Островского, 132;

4) проведены работы по санитарной обрезке и валке деревьев по адресам: ул. Кубанская, 72, ул. Краснодарская, 43, 47;
5) приобретены и установлены:

– две лавочки по адресу: ул. Боевая/ Набережная реки Царев, 126/87, корпус 10;

– лавочка, песочница с навесом, качели, горка по адресу: проезд Николая Островского, 10;

– карусель «Круговая» с рулем по адресу: ул. Боевая, 72 б;

– спортивное оборудование по адресу: ул. Моздокская, 63:
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Оказано содействие в изготовлении и установке на набережной Волги архитектурного знака «Лотос».
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Особое внимание уделяется работе с образовательными учреждениями округа. По их просьбе и при моем личном содействии осуществлены следующие мероприятия: 

1. Отремонтирован спортивный зал МБОУ г. Астрахани «СОШ № 37».

2. Отремонтирован коридор в образовательном учреждении МБОУ г. Астрахани «НОШ № 19».

3. Отремонтирован коридор в МДОУ г. Астрахани «Детский сад комбинированного вида № 126».

4. Приобретены и установлены окна и двери в МДОУ г. Астрахани «Детский сад № 29».

5. Оказана материальная помощь МБУДО г. Астрахани «ДШИ № 2».

Также в рамках выполнения мероприятий программы «Формирование современной городской среды», реализуемой в городе при поддержке партии «Единая Россия», у домов №№ 77,79,81,83 по улице Боевая была заасфальтирована придомовая территория, благоустроена парковочная зона, установлены новые урны и лавочки, установлены малые архитектурные формы, организовано освещение. 

Волнует жителей и вопрос обрезки и спила сухих деревьев, многие обращаются с просьбой посадить кустарники и деревья, привезти землю и рассаду. На территории округа было организовано 5 субботников, спилено 25 деревьев, находящихся в аварийном состоянии. 
Участие в работе Городской Думы

 муниципального образования «Город Астрахань»
Одной из форм осуществления депутатской деятельности является участие депутата в работе комитетов и заседаний Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань». 
Вхожу в состав следующих комитетов Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань»:

– по городскому хозяйству и благоустройству города;

– по экономическому развитию города. 
Являюсь членом постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, а также членом балансовой комиссии по повышению эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий города Астрахани.
За прошедший год принял участие во всех 17 заседаниях Городской Думы и в 73 заседаниях комитетов.
В 2018 года я продолжил работу в качестве председателя комитета по бюджету, финансам и налогам Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань». 
Основной задачей комитета является предварительное рассмотрение вопросов, связанных с формированием и утверждением бюджета города Астрахани, в том числе:
– участие в разработке местных налогов и сборов;
– участие в разработке порядка уплаты местных налогов и сборов, предоставления льгот;
– участие в контроле за исполнением бюджета и расходованием бюджетных средств.

За отчетный период было проведено 35 заседаний комитета, из них 25 заседаний были проведены совместно с другими профильными комитетами. На   заседаниях были рассмотрены 68 вопросов, по которым вынесены и исполнены 60 решений. 
В числе вопросов, рассмотренных комитетом, наиболее значимыми являлись вопросы по:

– рассмотрению предложений о внесении изменений в муниципальные программы муниципального образования «Город Астрахань» (это позволяет решать приоритетные социальные задачи и контролировать выполнение мероприятий по наказам избирателей); 

– внесению изменений в местный бюджет; 
– принятию бюджета на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов. 
При рассмотрении бюджета на 2019 год от комитета было подготовлено и направлено обращение в адрес правительства Астраханской области о возможности выделения дополнительных финансовых средств для организации питания учащихся младших классов муниципальных общеобразовательных организаций города. Решение данного вопроса находится на контроле.
Социальные мероприятия
1. В рамках мероприятий, посвященных 73-летию Победы в Великой Отечественной войне, было проведено чествование более 200 участников и ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла.

2. Для проведения благотворительной акции «Первоклассник» были приобретены наборы школьных принадлежностей для 260 детей из многодетных и малоимущих семей, обучающихся в МБОУ г. Астрахани «СОШ № 37» и МБОУ г. Астрахани «СОШ № 19».
3. В преддверии зимних каникул приобретены сладкие подарки и билеты на новогодние представления, которые были переданы 320 детям из малообеспеченных семей.
4. Ко Дню пожилого человека проведено чаепитие в столовой МБУ СОШ № 37 для 70-ти человек.

5. Оказано содействие в организации поездки обществу инвалидов по зрению в центр реабилитации Фонда социального страхования РФ «Тинаки».

С уважением,
Зоткин Михаил Геннадиевич

