Протокол публичных слушаний 
по проекту решения Городской Думы 
муниципального образования «Город Астрахань» 
«О внесении изменения
в Устав муниципального образования «Город Астрахань» 
                                                                                               
24.08.2020 
                                                                                10.15
Место проведения публичных слушаний: 
зал заседаний администрации
муниципального образования «Город Астрахань», ул. Чернышевского, 6 (2-й этаж).                                           
Председательствовал: 
Седов И.Ю. – заместитель председателя Городской Думы муниципального образования
«Город Астрахань», член постоянно действующей комиссии по подготовке 
и проведению публичных слушаний.


Присутствовали 17 зарегистрированных участников публичных слушаний; руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», секретарь публичных слушаний Пакалова Е.А.; сотрудники аппарата Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань».

Повестка дня:
О проекте  решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань».
Докладчик: Седов И.Ю. – заместитель председателя Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань».

Открывая публичные слушания, Седов И.Ю. объявил, что согласно протоколу заседания постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний № 19 от 28.07.2020 председательствующим на публичных слушаниях по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» назначен заместитель председателя Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», член постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Седов И.Ю., а секретарем публичных слушаний – руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» Пакалова Е.А.
Далее Седов И.Ю. довел до сведения присутствовавших:
1. Вынесенный на публичные слушания проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» был опубликован в бюллетене «Астраханский вестник» № 33 (431) от 30.07.2020 и размещен на официальном сайте Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
2. От жителей города Астрахани в адрес Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» предложений по вынесенному на публичные слушания проекту решения Городской Думы не поступило. 
[bookmark: _GoBack]3. На проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» поступили заключения о его соответствии федеральному законодательству и отсутствии в нем коррупциогенных факторов от Управления Министерства юстиции РФ по Астраханской области, прокуратуры города Астрахани, а также администрации муниципального образования «Город Астрахань» и контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Астрахань». 
4. Управлением Министерства юстиции РФ по Астраханской области внесено предложение по проекту решения: 
– пункт 5 статьи 35 Устава муниципального образования «Город Астрахань» изложить в следующей редакции: 
«5. Депутаты Городской Думы вправе объединяться в депутатские объединения (фракции). Порядок деятельности депутатских объединений устанавливается Регламентом Городской Думы.».

Седов И.Ю. предложил установить следующий регламент публичных слушаний:
а) доклад – не более 4 минут;
б) вопрос к докладчику – не более 3 минут;
в) обсуждение проекта решения – не более 3 минут;
г) предложение по проекту решения – не более 3 минут.

За повестку дня и регламент публичных слушаний по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» голосовали: за – 17, против – 0, воздержались – 0.

По вопросу публичных слушаний слушали Седова И.Ю.

Так как вопросов и предложений по обсуждаемому проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» не поступило, Седов И.Ю. предложил одобрить вынесенный на публичные слушания проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» с учетом изменения, предложенного Управлением Министерства юстиции РФ по Астраханской области. 
Голосовали: за – 17, против – 0, воздержались – 0.
Решили: одобрить вынесенный на публичные слушания проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» с учетом изменения, предложенного Управлением Министерства юстиции РФ по Астраханской области. 


Председатель 
публичных слушаний                                                                        И.Ю. Седов 

Секретарь 
публичных слушаний                                                                   Е.А. Пакалова













