Отчет
о проделанной работе за 2020 год
депутата Городской Думы
муниципального образования «Город Астрахань»
по избирательному округу № 30
Нестерова Андрея Юрьевича

В сентябре 2020 года я стал депутатом по избирательному округу №30.
Во время предвыборной кампании я успел ознакомиться  с проблемами и нуждами жителей  округа. Считаю одним из главных направлений в своей депутатской деятельности  работу с избирателями, так как основной задачей депутата является представление и защита законных прав и интересов граждан. 
В отчетном периоде встречи проходили в формате выездных  личных встреч с гражданами, а также в ходе ведения депутатского приема в общественной приемной Трусовского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Самые частые обращения связаны с опиловкой старых деревьев, благоустройством придомовых территорий, отловом беспризорных животных и установкой детских площадок. За а четыре месяца 2020 года в мой адрес поступило 20 обращений, в том числе от администраций школ, детских садов, общественных организаций с просьбой оказать финансовую помощь для благоустройства территорий и проведения ремонта. 
В рамках выполнения мероприятий по обращениям граждан за четыре месяца моей работы депутатом были выполнены опиловка сухих и аварийных деревьев по адресам ул. Н.Ветошникова, 64/1, ул. Н.Ветошникова, 33, МБДОУ №77  ул. Капитанская, 12.; зачищены четыре свалки мусора на территории округа. 
[bookmark: _GoBack]Во время приема консультировал граждан по правовым вопросам. В рамках этой работы активно взаимодействие с Адвокатской палатой Астраханской области. 
Мною была оказана благотворительная помощь на приобретение спортивной формы для футбольной команды девочек из Детско-юношеской спортивной школы №1, оказана спонсорская помощь в виде призового фонда для проведения соревнований. Так же я принял участие в приобретении подарков детям из неполных и  малообеспеченных семей на Новый Год. Обеспечил билеты для шести малообеспеченных семей проживающих на территории округа на новогоднюю елку организованную Городской Думой.  Участвовал в акции «Спасибо врачам».


