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       За 2021год в депутатской приемной, Региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также в местной партийной приемной проведено 24 приема с жителями муниципалитета. Из них 7 носили тематический характер по вопросам социального обеспечения, ЖКХ, образования и занятости населения.
Также с соблюдением мер безопасности проведено 18 встреч с собраниями жителей, сотрудниками государственных и муниципальных учреждений, общественных организаций, спортивных и творческих коллективов, расположенных в границах округа. 
           Основными темами обращений жителей остаются вопросы благоустройства территорий, включение домов в программу капитального ремонта, а также в целевые проекты «Комфортная городская среда». Кроме этого, поступают жалобы на некачественное предоставление услуг ЖКХ коммунальными службами города, а также управляющими и обслуживающими жилищный фонд компаниями.
      	В рамках отработки обращений жителей ряд их наказов вошли в качестве депутатских предложений в программу «Развития городских территорий». Сделаны ремонты внутридворовых территорий и ремонт тротуара во дворах домов от ул. Б. Хмельницкого д.40 до ул. Н. Островского д.61. Кроме этого инициировано включение в программу благоустройства ряда общественных территорий. В том числе в преддверии Дня знаний осуществлены мероприятия по благоустройству подъездных путей к общеобразовательной школе №14. 
 	Кроме непосредственно депутатских запросов продолжена работа по направлению  исковых документов и  обращений граждан в судебные и внесудебные инстанции по вопросам необоснованных начислений услуг ЖКХ и банковских кредитов, перепланировки придворовой территории и мест общего пользования..
  	В рамках совместной деятельности депутат Городской Думы и Астраханского фонда поддержки регионального сотрудничества и развития удалось убедить благотворителей оказать помощь в проведении ряда социально значимых акций и мероприятий. 
Так, в частности, удалось помочь в организации зонального этапа Фестиваля дворового спорта с привлечением детей домов по улице Ахшарумова, Краснодарская и Боевая, а также акции «Дружная семейка» с участием жителей округа. 
В рамках чествования ветеранов Великой отечественной войны были вручены продуктовые наборы в честь Дня Победы и празднования Нового года. 
В рамках поддержки медиков, работающих в КОВИДнвх госпиталях, принял участие в организации и развозе горячего питания медицинским работниками данных профильных учреждений. 
    	В рамках общегородских мероприятий совместно с депутатом Думы Астраханской области были проведены новогодние подарки также получили получили около 200 юных астраханцев. Особую радость от новогоднего сюрприза депутатов «Единой России» получили воспитанники  школы -интернат №1.
        В рамках реализации федеральной программы «Организация Территориальных объединений собственников жилья» (ТОСов)» продолжены встречи и организационные мероприятия с активом жилых домов для совместных действий по созданию ТОСов на территории избирательного округа. 
    	В качестве депутата Городской Думы принимал участие в круглых столах и форумах экспертного сообщества Астрахани по вопросам экономического развития региона и привлечение научного сообщества к решению городских проблем. 
     Однако, основным направлением своей депутатской деятельности считаю нормотворческую деятельность и организацию работы депутатской фракции в Городской Думе. 
  	 Организовано 15 заседаний Фракции, кроме принятия решения по более чем 150 нормативным актам и также подготовлены и приняты десять обращений Фракции к органам государственной и муниципальной власти по самым актуальным вопросам. В частности, по проблеме бродячих собак, инвестиционной программы МУП «Астраханский водокнал», наведение порядка в системе учета и признания ветхим и аварийным жилья астраханцев, вопросов регулирования движения новых видов транспорта электрических самокатов и т.д. 
	Благодаря слаженной работе депутатов фракции по подготовке нормативных актов и принятию поправок в бюджет города муниципалитету в рамках межбюджетных отношений удалось привлечь более 2,7 млрд. рублей дополнительно. 
	В рамках увеличения эффективности нормотворческого процесса и синхронизации деятельности разных уровней власти был инициирован вопрос о проведении на постоянной основе совместных заседаний фракций «Единая Россия» в Думе Астраханской области и Городской Думе МО «Город Астрахань». На последнем совместном заседании Фракций принято решение о синхронизации работ на избирательных округах с учетом разграничения полномочий отдельных органов власти. Данная практика позволит более точено и конкретно распределять средства для решения проблем избирателей из бюджетов разного уровня. 
 




     
