Отчет
о проделанной работе за 2021 год
депутата Городской Думы
муниципального образования «Город Астрахань»
по избирательному округу № 30
Нестерова Андрея Юрьевича

За 2021 года в мой адрес поступило 36 обращений, в том числе от администраций школ и общественных организаций с просьбой оказать финансовую помощь для благоустройства территорий и проведения ремонта. Встречи проходили в формате выездных  личных встреч с гражданами, а также в ходе ведения депутатского приема в общественных приемных Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Самые частые обращения связаны с опиловкой старых деревьев, благоустройством придомовых территорий, отловом беспризорных животных и установкой детских площадок.
В соответствии с обращениями граждан и организаций был сформирован перечень мероприятий по наказам избирателей в рамках программы «Развитие территориальных округов» на общую сумму 900 000 руб. В настоящее время все наказы выполнены: 
- установлена тревожная кнопка в ДЮСШ №1 по адресам ул. Капитана Краснова, 26 и пл. Заводская, 95;
- проведена работа по  укладке асфальтового покрытия в СОШ №26 ул. Чкалова, 31;
- выполнены работы по реконструкции беседки в МБДОУ №77, ул. Капитанская, 32;
- проведены ремонтные работы в СОШ №54, ул. Водников, 14;
- установлены спортивный комплекс «Воркаут» и леерное ограждение ул. Чкалова, 86-92;
- выполнены работы по реконструкции беседки пл. Заводская, 97-98;
- установлены малые архитектурные формы по адресам ул. Водников, 9 и Н.Ветошникова, 11.
[bookmark: _GoBack]Также мною была оказана адресная материальная помощь,  благотворительная помощь на приобретение подарков Обществу инвалидов, участие в экологическом мероприятии по раздельному сбору мусора на о. Пролетарский «Чистые игры», возложение венков к  мемориалам в честь погибших в Великой Отечественной войне. Принял участие в мероприятии, посвященном празднованию Дня защиты детей, а так же в субботнике в Храме святителя Николая Чудотворца. Обеспечил билеты для детей,  проживающих на территории округа на новогоднюю елку, организованную Городской Думой. Совместно с «Волонтерами Победы» принял участие в акции «С Новым годом, ветеран!».



