Отчет 
о проделанной работе за 2017 год
депутата Городской Думы
муниципального образования «Город Астрахань»
по округу № 6
Гаврилиной Любови Николаевны
ИНИЦИАТИВЫ В ГОРДУМЕ:
Предложение о выделении из бюджета города средств на разработку документации и строительство инфраструктуры на земельных участках, предоставленных многодетным семья. По итогам рассмотрения в бюджет города на 2018 год заложено на эти цели 62 млн. рублей.
МЕРОПРИЯТИЯ:
Проведено 11 встреч во дворах многоквартирных домов по ул. Дальней №№ 3, 5, 23, 88 А, 88 Б, 88 В и 88 Г, у домов частного сектора улиц Войкова и Валдайская. Дважды присутствовала на праздничных мероприятиях в школе № 3.
Во время встреч были составлены и подписаны коллективные обращения граждан в адрес городской администрации и наказы в мой адрес, связанные с работой общественного транспорта, вывозом мусора, ремонтом дорог, установкой спортивных комплексов и игровых площадок, опиловкой деревьев и т.д. Жители получали информацию о работе депутатов партии «Справедливая Россия».
Участвовала в протестной акции многодетных матерей, а также во всех общегородских массовых мероприятиях, организованных партией «Справедливая Россия».
РАБОТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ
Число принятых избирателей – 58 человек (не считая избирателей с устными обращениями и по коллективным заявлениям).
По наказам избирателей была проложена новая линия части водопровода по ул. Войкова. Этого события жители ждали 13 лет. Завершаются работы по программе «Городская среда» во дворе многоэтажных домов №№ 3 и 5 по ул. Дальней. На эти цели из бюджета города было выделено около 10 млн. рублей.
В результате совместного обращения жителей округа ОАО «Центр судоремонта «Звездочка» очистил от мусора и огородил земельный участок площадью 3655 кв. метров по ул. 1-я Новороссийская, 2. Участок был в запустении 27 лет.
В районе частных домов №№ 121-123 по ул. Колумба был очищен от мусора и камыша заброшенный котлован. Им не занимались почти 20 лет.
Исполнено: 
1. Установка спортивных комплексов на ул. Дальняя, д. 91(выделено из бюджета города 293 тыс. рублей) и на ул. Татищева, д. 22(97 тыс. рублей);
2. Приобретение и установка малых архитектурных форм на придомовой территории по ул. Ген. Герасименко, д. 4, корп. 1 (250 тыс. рублей);
3. Установка ограждения на площадке для сбора ТБО по ул. Савушкина, д. 19, корп. 1 (10 тыс. рублей);
4. Ремонтные работы в МБУ г. Астрахани «Основная общеобразовательная школа №3» (100 тыс. рублей);
5. Улучшение материально-технической базы детской музыкальной школы МБУДО г. Астрахани «ДШИ № 11» (50 тыс. рублей);
6. Обрезка и опиловка деревьев в Ленинском районе (100 тыс. рублей). 
Также состою в «Союзе жителей», возглавляю Совет многоэтажного 144-х квартирного дома по ул. Дальняя 3, веду работу с членами местной первичной партийной организации. «Союзом жителей» направлена для работы в комиссию городской администрации по землепользованию и застройке. 
