Протокол публичных слушаний 
по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав 
муниципального образования «Город Астрахань» 
                                                                                               11.01.2019 
                                                                                               10.00
Место проведения публичных слушаний: 
зал заседаний администрации
муниципального образования «Город Астрахань», ул. Чернышевского, 6 (2-й этаж).                                           
Председательствовал: 
Кодюшев С.Е. – заместитель председателя Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», председатель постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.
                                             Присутствовали: 
1. [bookmark: _GoBack]Карпова Э.Д. – помощник прокурора города Астрахани.
2. Отиско А.В. – руководитель юридического отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань».
3. Пакалова Е.А. – руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», секретарь публичных слушаний.
4. Участники публичных слушаний – жители города, 25 человек. 
 
Повестка дня:
О проекте  решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Астрахань».
Докладчик: Карпова Э.Д. – помощник прокурора города Астрахани.

Открывая публичные слушания, Кодюшев С.Е. объявил, что согласно протоколу № 12 от 27.11.2018 заседания постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний председательствующим на публичных слушаниях по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Астрахань» назначен заместитель председателя Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», председатель постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Кодюшев С.Е., а секретарем публичных слушаний – руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» Пакалова Е.А.

Далее Кодюшев С.Е. довел до сведения присутствовавших, что по вынесенному на публичные слушания проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Астрахань», опубликованному в бюллетене «Астраханский вестник» № 47 (340) от 29.11.2018 и размещенному на официальном сайте Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» в информационно-коммуникационной сети «Интернет», предложений от жителей города Астрахани в адрес Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» не поступило. 

Кодюшев С.Е. предложил установить следующий регламент публичных слушаний:
а) доклад – не более 10 минут;
б) вопрос к докладчику – не более 3 минут;
в) обсуждение по проекту решения – не более 3 минут;
г) предложение по проекту решения – не более 3 минут.

За повестку дня и регламент публичных слушаний по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Астрахань» голосовали единогласно.

По вопросу публичных слушаний слушали Карпову Э.Д.

Так как вопросов и предложений по обсуждаемому проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Астрахань» не поступило, Кодюшев С.Е. предложил провести голосование по основному вопросу публичных слушаний:
– одобрить проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Астрахань» в целом.
За предложение Кодюшева С.Е.  голосовали: за – 25, против – 0, воздержались – 0.


Председатель 
публичных слушаний                                                                   С.Е. Кодюшев 

Секретарь 
публичных слушаний                                                                   Е.А. Пакалова

