
ОТЧЕТ 
Губановой А.В. – депутата Городской Думы 
муниципального образования «Город Астрахань» по избирательному округу № 4 Кировского района города Астрахани
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Проведено личных приемов граждан – 12
Принято обращений в ходе личных приемов– 54

В соответствии с действующим законодательством, ежемесячные личные приемы и встречи с горожанами я провожу и как глава муниципального образования, и как депутат по избирательному округу № 4 Кировского района. 
Граждане обращаются ко мне со своими проблемами не только в ходе личных приемов, но и посредством социальных сетей, телефонной связи, а также во время проведения областных и городских мероприятий с моим участием.
Наибольшее количество обращений в 2019 году было связано с вопросами благоустройства придомовых территорий, установки малых архитектурных форм, ремонта дорожного покрытия, озеленения, обрезки деревьев, уличного освещения, транспорта, санитарного состояния городских территорий, вывоза мусора. Также астраханцы обращаются и просто за консультациями и разъяснениями.
За отчетный период поступило немало коллективных обращений от жителей. В частности, они были связаны с реализацией на территории нашего города федеральных проектов «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Комфортная городская среда», «Повышение уровня благоустройства и улучшения санитарного состояния города Астрахани». В своих обращениях граждане, зачастую, затрагивают не только вопросы, касающиеся конкретного дома или двора, но и проблемы города в целом, порой предлагая и варианты решения.
В 2019 году продолжали поступать запросы от льготных категорий граждан. Их интересовали вопросы предоставления земельных участков для строительства жилья, устройства детей в образовательные школьные и дошкольные учреждения, а также оказания материальной помощи.
Мною совместно с депутатами Городской Думы оказывалась поддержка общественным организациям. В их число вошли «Центр помощи многодетным семьям», Комитет солдатских матерей, Содружество активной молодежи, Совет ветеранов Советского района и другие. Вместе с Ассоциацией деловых женщин было произведено благоустройство Аллеи семьи на Набережной Приволжского затона.
Также оказывалась материальная помощь конкретным гражданам. В частности, были выделены деньги на поездку в Германию на Первенство Европы по Киокусинкай-карате  спортсменке-астраханке из многодетной семьи – члену сборной команды России  (девочка заняла 2-ое место), по традиции оказывалась помощь в подготовке к школе первоклассникам из малоимущих семей, приобретались .пригласительные билеты и подарки ко Дню защиты детей и Новому году.
Все поступившие устные и письменные обращения граждан рассматривались в установленные федеральным законодательством сроки, в случае необходимости решались оперативным путем.
[bookmark: _GoBack]Мероприятия по муниципальной программе «Повышение уровня благоустройства и улучшение санитарного состояния города Астрахани – «Развитие территориальных округов» по обращениям граждан в 2019 году по избирательному округу № 4 Кировского района реализованы в полном объеме. 
В рамках выделенного финансирования в 2019 году выполнены следующие мероприятия:
I. Благоустройство

- Поставка и установка МАФ по ул. С. Перовской, д.89 (карусель, песочница);
- Поставка и установка МАФ по ул. Куликова, д.81, корп.4 (городок, песочница); 
- Поставка и установка МАФ по ул. Сун-Ят-Сена, д.64А (качели двойные, горка, карусель, песочница, скамейки) - 2шт;
- Поставка и установка МАФ по ул. 11 Красной Армии, д.8 (качели двойные, песочница, балансир, скамейки) - 2 шт.
На одном из заседаний «Парламентского часа» депутатами Городской Думы было принято решение о направлении части финансовых средств на выполнение работ по восстановлению детской площадки на Набережной Волги в сквере по ул. А. Сергеева. Это - установка игрового комплекса «Корабль» и монтаж (установка) резинового покрытия площадки. Данные мероприятия также выполнены в полном объеме.

II. Поддержка объектов социальной сферы 

Запланированные мероприятия по округу и денежные средства в рамках выделенного финансирования на реализацию мероприятий, направленных на совершенствование существующей инфраструктуры организаций образования и спорта, расположенных на территории избирательного округа № 4 Кировского района города Астрахани, в 2019 году также исполнены в полном объеме:
- МБДОУ г. Астрахани № 13, ул. Б. Алексеева, 49а – ремонтные работы;
- МБДОУ г. Астрахани № 131, ул. Б. Алексеева, 49 – ремонтные работы.
