Протокол публичных слушаний 
по проекту решения Городской Думы 
муниципального образования «Город Астрахань» 
«О внесении изменения
в Устав муниципального образования «Город Астрахань» 
                                                                                               
23.03.2020 
                                                                                   10.00
Место проведения публичных слушаний: 
зал заседаний администрации
муниципального образования «Город Астрахань», ул. Чернышевского, 6 (2-й этаж).                                           
Председательствовал: 
Кодюшев С.Е. – депутат Городской Думы муниципального образования
 «Город Астрахань», председатель постоянно действующей комиссии по подготовке 
и проведению публичных слушаний.

         Присутствовали 8 зарегистрированных участников публичных слушаний, а также руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», секретарь публичных слушаний Пакалова Е.А., руководитель юридического отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» Отиско А.В., сотрудники аппарата Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань».

Повестка дня:
О проекте  решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань».
Докладчик: Кодюшев С.Е. – депутат Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань».

Открывая публичные слушания, Кодюшев С.Е. объявил, что согласно протоколу заседания постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний № 15 от 18.02.2020 председательствующим на публичных слушаниях по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» назначен депутат Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», председатель постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Кодюшев С.Е., а секретарем публичных слушаний – руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» Пакалова Е.А.
Далее Кодюшев С.Е. довел до сведения присутствовавших, что по вынесенному на публичные слушания проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань», опубликованному в бюллетене «Астраханский вестник» № 7 (405) от 20.02.2020 и размещенному на официальном сайте Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», предложений от жителей города Астрахани в адрес Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» не поступило. 
На проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» поступили заключения от Управления министерства юстиции РФ по Астраханской области, прокуратуры города Астрахани, администрации муниципального образования «Город Астрахань» и контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Астрахань» о соответствии федеральному законодательству и отсутствии в нем коррупциогенных факторов. 
Кодюшев С.Е. предложил установить следующий регламент публичных слушаний:
а) доклад – не более 3 минут;
б) вопрос к докладчику – не более 3 минут;
в) обсуждение проекта решения – не более 3 минут;
г) предложение по проекту решения – не более 3 минут.

За повестку дня и регламент публичных слушаний по проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» голосовали: за – 8, против – 0, воздержались – 0.

По вопросу публичных слушаний слушали Кодюшева С.Е., который представил предлагаемую проектом решения измененную редакцию абзаца второго пункта 1 статьи 33 Устава муниципального образования «Город Астрахань», предусматривающую, что выборы депутатов Городской Думы проводятся с применением мажоритарной избирательной системы относительного большинства, а депутаты Городской Думы избираются по 36 одномандатным избирательным округам.

Вопросы к докладчику: 
Щербаков С.В., Сармин А.И.
Ответы даны Кодюшевым С.Е.

[bookmark: _GoBack]Выступления участников публичных слушаний:
Щербаков С.В. – о необходимости оставить смешанную избирательную систему.

Так как вопросов и предложений по обсуждаемому проекту решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань» больше не поступило, Кодюшев С.Е. предложил одобрить вынесенный на публичные слушания проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань».
Голосовали: за – 6, против – 2, воздержались – 0.
Решили: одобрить вынесенный на публичные слушания проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменения в Устав муниципального образования «Город Астрахань».


Председатель 
публичных слушаний                                                                   С.Е. Кодюшев 

Секретарь 
публичных слушаний                                                                   Е.А. Пакалова













