Протокол публичных слушаний 
по проекту бюджета муниципального образования «Город Астрахань» 
на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов
                                                                           
01.12.2020 
                                                                        10.00
Место проведения публичных слушаний: 
зал заседаний администрации 
муниципального образования «Город Астрахань», 
ул. Чернышевского, 6 (2-й этаж).                                           
Председательствовал: 
Зоткин М.Г. – председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань».
                                            
	Присутствовали 17 зарегистрированных участников публичных слушаний; руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», секретарь публичных слушаний Пакалова Е.А.; сотрудники аппарата Городской Думы и администрации муниципального «Город Астрахань»; Симеонова Е.И. – полномочный представитель главы администрации в органах государственной власти и местного самоуправления администрации муниципального образования «Город Астрахань».
Повестка дня:
О проекте  бюджета муниципального образования «Город Астрахань» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Докладчик: Бородина Г.Е. – заместитель главы администрации муниципального образования «Город Астрахань» – начальник финансово-казначейского управления администрации муниципального образования «Город Астрахань».

Открывая публичные слушания, Зоткин М.Г. объявил, что согласно протоколу № 1 от 19.11.2020 заседания постоянно действующей комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний председательствующим на публичных слушаниях по проекту бюджета муниципального образования «Город Астрахань» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов назначен председатель комитета по бюджету, финансам и налогам  Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» Зоткин М.Г., а секретарем публичных слушаний – руководитель контрольно-организационного отдела Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» Пакалова Е.А.
Далее Зоткин М.Г. довел до сведения присутствовавших:
1. Вынесенный на публичные слушания проект бюджета муниципального образования «Город Астрахань» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов был опубликован в бюллетене «Астраханский вестник» № 52 (450) от 20.11.2020 и размещен на официальных сайтах Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» и администрации муниципального образования «Город Астрахань» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
2. От жителей города Астрахани в адрес Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» в установленный срок замечаний и предложений по вынесенному на публичные слушания проекту бюджета не поступило. 
Зоткин М.Г. предложил установить следующий регламент публичных слушаний:
а) доклад – не более 40 минут;
б) вопрос к докладчику – не более 3 минут;
в) обсуждение по проекту бюджета – не более 3 минут.
г) предложение по проекту бюджета – не более 3 минут.
За повестку дня и регламент публичных слушаний голосовали: за – 17, против – 0, воздержались – 0. 	

По вопросу публичных слушаний слушали Бородину Г.Е.

ВОПРОС К ДОКЛАДЧИКУ:
Симеонова Е.И.: 
– С чем связано уменьшение размера субвенций из областного бюджета на образовательный процесс по сравнению с 2020 годом?
Ответ дан Бородиной Г.Е. 

РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]Одобрить проект бюджета муниципального образования «Город Астрахань» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и рекомендовать Городской Думе муниципального образования «Город Астрахань» принять его.

Голосовали: за – 17, против – 0, воздержались – 0. 


Председатель 
публичных слушаний                                                                           М.Г. Зоткин

Секретарь 
публичных слушаний                                                                       Е.А. Пакалова
