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       За прошедший год с начала срока полномочий (сентябрь 2020 г.) проведено 6 встреч с жителями многоквартирных домов округа №22 и 5 встреч с активом государственных и муниципальных учреждений, общественных организаций, спортивных и творческих коллективов, расположенных в границах округа. 
   Также проведено два дистанционных приема по вопросам трудоустройства и занятости в период пандемии.
       Осуществлено 6 приемов граждан (два в Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева и 4 приема по месту официального нахождения депутатской приемной). 
        Основными темами обращений жителей остаются вопросы благоустройства территорий, включение домов в программу капитального ремонта, а также в целевые проекты «Комфортная городская среда». Кроме этого поступают жалобы на некачественное предоставление услуг ЖКХ коммунальными службами города, а также управляющими и обслуживающими жилищный фонд компаниями.
      В рамках отработки обращений ряд наказов вошли в качестве депутатских предложений в программу «Развития городских территорий». Также направленны ряд обращений по вопросам ремонта отделений «Почта России». Кроме непосредственно депутатских запросов подготовлены ряд исковых документов для обращений граждан в судебные и внесудебные инстанции по вопросам необоснованных начислений услуг ЖКХ и банковских кредитов.
  В рамках празднования годовщины Победы в Великой отечественной войне совместно с активистами организации «Волонтеры Победы» вручил ветеранам ВОВ, проживающих на округе памятные подарки.
   В рамках общегородских мероприятий совместно с депутатом Думы Астраханской области были проведены В ходе реализации проекта новогодние подарки получили около 500 юных астраханцев. Особую радость от новогоднего сюрприза депутатов «Единой России» получили воспитанники детских Центров «Улитка», «Алые паруса», «Созвездие», «Исток», школы -интернат №1.
    В рамках волонтерского центра «Единой России» принял участие в доставки горячего питания медицинскому персоналу ковидных госпиталей г. Астрахани.   
    В рамках реализации федеральной программы «Организация Территориальных объединений собственников жилья» (ТОСов)» проведены встречи с активом жилых домов для совместных действий по созданию трех ТОСов на территории избирательного округа. 
    В качестве депутата Городской Думы принимал участие в круглых столах и форумах экспертного сообщества Астрахани по вопросам экономического развития региона и привлечение научного сообщества к решению городских проблем. 
     Как депутат Городской Думы принимал участие во всех заседания профильных комитетов и пленарных мероприятия городского представительного собрания. 
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