
Пояснительная записка 
к проекту решения Городской Думы муниципального образования
«Город Астрахань» «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Астрахань»

1. Настоящий проект решения Городской Думы муниципального образования «Город Астрахань» «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Астрахань» разработан в целях приведения Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Астрахань» в соответствие с требованиями федерального законодательства Российской Федерации. 
В соответствии с ч.1 и 4 ст.7 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органами местного самоуправления по вопросам местного значения принимаются муниципальные правовые акты, которые не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, настоящему Федеральному закону, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также конституциям (уставам), законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации.
Согласно пункту 5 ст.1 Федерального закона от 10.01.2003 №17-ФЗ «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации» правовое регулирование в области железнодорожного транспорта находится в ведении Российской Федерации.
В силу п.4 и 5 ст.87 Земельного кодекса РФ земли промышленности и иного специального назначения, занятые, в том числе федеральным транспортом, путями сообщения, другими объектами, отнесенными к ведению Российской Федерации в соответствии со статьей 71 Конституции Российской Федерации, являются федеральной собственностью.
Согласно п.2 ст.90 Земельного кодекса РФ порядок установления и использования полос отвода железных дорог определяется Правительством Российской Федерации.
Порядок содержания и благоустройства железнодорожных путей, полосы отвода, территорий железнодорожных переездов регламентируется Правилами установления и использования полос отвода и охранных зон железных дорог, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2006 №611.
Полномочия по регулированию вопросов, связанных с содержанием земель федерального железнодорожного транспорта и объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта относятся к ведению Российской Федерации. 
С учетом изложенного, Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Астрахань» подлежат изменению и приведению в соответствие с требованиями федерального законодательства Российской Федерации.


