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       За 2022 год моя депутатская деятельность продолжалась вестись по трем основным направлениям: нормотворчество и формирование бюджетной политике муниципалитета, работа с обращениями граждан как в рамках ответов на запросы, так и в ходе депутатских приемов и встреч с избирателями на округе, а также общественно-политическая деятельность. 
Нормотворческая деятельность.
Принимал активное участие в заседаниях профильных комитетов и пленарных заседаниях Думы. Участвовал в 14 заседаниях Комитета по нормотворчеству, законности и противодействию коррупции, в 10 заседаниях Комитета по городскому хозяйству и благоустройству города, в 9 заседаниях Комитета по социальной политике, спорту, туризму и молодежной политике, в 4 заседаниях Комитета по экономическому развитию города, в 7 заседаниях Комитета по строительству.
На комитетах, а также организованных при моем участии 10 заседаниях Фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» рассмотрены и прошли нормотворческую процедуру более 150 нормативных актов. Также приняты отчеты Контрольно-счетной палаты о проверках по итогам депутатских запросов в отношении муниципальных предприятий и учреждений. 
Также подготовлены и приняты десять обращений Фракции к органам государственной и муниципальной власти по самым актуальным вопросам. В частности, по проблеме бродячих собак, поддержки  МУП «Астраханский водокнал», наведение порядка в системе учета и признания ветхим и аварийным жилья астраханцев, вопросов регулирования движения новых видов транспорта электрических самокатов и т.д. 
	Благодаря слаженной работе депутатов фракции по подготовке нормативных актов и принятию поправок в бюджет города муниципалитету в рамках межбюджетных отношений удалось привлечь более 4,1 млрд. рублей дополнительно. 
	В рамках увеличения эффективности нормотворческого процесса и синхронизации деятельности разных уровней власти продолжена практика совместных заседаний фракций «Единая Россия» в Думе Астраханской области и Городской Думе МО «Город Астрахань». Общая работа Фракций синхронизовала реализации программ разных уровней бюджета  на конкретных избирательных округах. Совместно удается более  точено и конкретно распределять средства для решения проблем избирателей из бюджетов разного уровня. 
Работа с обращениями граждан
      В депутатской приемной, в Региональной общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также в местной партийной приемной Советского района было проведено 27 приемов с жителями муниципалитета. Из них 11 носили тематический характер по вопросам социального обеспечения, ЖКХ, образования и занятости населения, соблюдения законов и занятости населения.
Всего с 1 января 2022 года у меня на приеме было 71 гражданин и представители 25 общественных организаций, творческих коллективов, спортивных секций и объединений собственников жилья. 
Кроме устных обращений поступили 75 письменных запросов. Тематика обращений жителей округа разнообразная, но наиболее актуальными и востребованными остаются следующие темы:
- вопросы некачественного предоставления услуг в сфере ЖКХ;
- вопросы предоставления земельных участков льготникам и проблемы присоединения к подключению к системе ЖКХ.
- благоустройство дворов и общественных пространств
- жалобы на бездействие должностных лиц;
- помощь в организации спортивных мероприятий, культурно-массовых акций и мероприятий по очистке территорий от мусора, озеленении и благоустройстве парков и скверов;
- вопросы оформления компенсационных выплат по аварийному и ветхому жилью и установлению выкупных денежных сумм;
- ремонт жилого фонда и систем ЖКХ, в частности починка  кровель и подъездов, восстановление и канализации, прокладка асфальтного покрытия, замена тепловой сети жилых домов, вывоз мусора, контроль за регулированием численности безнадзорных животных
- Приобретение новогодних подарков и организация развлекательных и культурных мероприятий для детей из семей, относящихся к категории малоимущих и многодетных.
Также проведено 15 встреч с собраниями жителей, сотрудниками государственных и муниципальных учреждений, общественных организаций, спортивных и творческих коллективов, расположенных в границах округа. 
В рамках отработки обращений жителей ряд их наказов вошли в качестве депутатских предложений в программу «Развития городских территорий». Сделаны ремонты внутри дворовых территорий и ремонт тротуара во дворах домов по ул. Б. Хмельницкого от дома 38 к 1, Поставлены детские игровые комплексы во дворах домов 113, 115 115 корп. 1, а также в домах по улице Н. Островского установлены лавочки и восстановлена система леерных ограждений и бордюрных тротуаров. 
 Кроме этого, инициировано включение ряд муниципальных программ благоустройства ряда общественных территорий. В том числе в преддверии Дня знаний осуществлены мероприятия по благоустройству парковочной зоны Регионального центра спортивной подготовки, которой кроме спортсменов пользуются родители воспитанников общеобразовательной школы №14. 
По каждому обращению проведена соответствующая работа: подготовлено и направлено 200 запросов в структурные подразделения администрации города, областные и федеральные органы власти, ведомства и службы. 
Заявителям даны письменные и устные ответы. 
Кроме непосредственно депутатских запросов продолжена работа по направлению исковых документов и обращений граждан в судебные и внесудебные инстанции по вопросам необоснованных начислений услуг ЖКХ и банковских кредитов, перепланировки придворовой территории и мест общего пользования.
Общественно-политическая деятельность
В рамках совместной деятельности депутата Городской Думы и Астраханского фонда поддержки регионального сотрудничества и развития удалось убедить благотворителей оказать помощь в проведении ряда социально значимых акций и мероприятий. 
Так, в частности, на уже ставшей постоянной основе проведены чествования ветеранов Великой отечественной войны и вручены продуктовые наборы в честь Дня Победы и празднования Нового года. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того при поддержки спонсоров Фонда оказана помощь семьям участников СВО, а также Центру военной подготовки «»Гарант».
Оказана помощь детям беженцев и вынужденных переселенцев с территории Донбасса. Совместно с коллегами по Фракции этим детишкам также была организована депутатская Новогодняя елка. 
        В рамках реализации федеральной программы «Организация Территориальных объединений собственников жилья» (ТОСов)» продолжены встречи и организационные мероприятия с активом жилых домов для совместных действий по созданию ТОСов на территории избирательного округа. 
    	В качестве руководителя депутатского объединения принимал участие в круглых столах и форумах экспертного сообщества Астрахани по вопросам экономического развития региона и привлечение научного сообщества к решению городских проблем. 
