Отчёт
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За отчётный период текущего года совместно депутатами Городской Думы МО «Город Астрахань», членами фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» проведена и проделана большая работа, в том числе:
1. Участие в работе Городской Думы МО «Город Астрахань».
За отчётный период текущего года  приняла участие в заседаниях Городской думы.
От Фракции «Справедливая Россия» принято участие в работе Комитетов
- по бюджету и налогам;
- по городскому хозяйству и благоустройству города;
- по нормотворчеству, законности и противодействию коррупции;
- по регламенту и депутатской этике;
- по физической культуре, спорту, туризму и моложеной политике;
- по экономическому развитию города;
- по строительству.
Принимала участие в выездных заседаниях Городской Думы:
- комитеты по социальной политике и строительству осмотрели социальные объекты: – строительство.
Участвовала во внеочередных заседаниях Городской Думы. 

2. Работа с избирателями
 Одно из главных направлений и основной задачей депутата является представление и защита законных прав и интересов граждан.
Регулярно, по средам, провожу личный прием избирателей в общественной приемной  по адресу: г. Астрахань,  ул. Савушкина, 16 «Б».
В рамках Всероссийского дня приема граждан вместе с депутатами от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Астрахани провела встречи по проблемам астраханцев.
В 2022 году проведено 20 встреч с избирателями на территории избирательного округа.
Во время приемов избирателей даны необходимые консультации гражданам, а также подготовлены депутатские запросы, в числе которых – запросы в прокуратуру.

3. Работа с обращениями граждан 
Избиратели обращались по вопросам  трудовых отношений,  жилищным, оказанию материальной помощи, ЖКХ; обеспечению правопорядка и законности, социальной защиты.
Необходимо отметить, что на территории избирательного округа по-прежнему приоритетными остаются вопросы улучшения жилищных условий населения, оказания материальной помощи. 
В большинстве обращений затрагиваются проблемы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, предоставлению жилищных субсидий, развития системы ипотечного кредитования. 
Обращения, поступившие по данной тематике, содержат вопросы, решение которых находится в компетенции органов местного самоуправления. 
Обращения граждан рассмотрены своевременно, более 80% вопросов решено положительно, даны устные и письменные разъяснения. 
         По ряду обращений даны соответствующие консультации юридического характера. 
В ходе личного приёма избирателей, при подготовке ответов на письменные обращения особое внимание уделяется информированию граждан о деятельности Городской думы МО «Город Астрахань».

4. Выполнение наказов избирателей 
В рамках программы по благоустройству на 2022 год были запланированы и выполнены мероприятия
- по замене напольной плитки и окраске дверных и оконных блоков в вестибюлях и тамбурах МБУО «СОШ №56 имени А.С. Пушкина» на сумму 150тыс. руб.;
- благоустройство территории перед спортивной школой по ул. Бэра, 47 на сумму 25тыс. руб.
К сожалению, не выполнены запланированные мною мероприятия, связанные с ремонтом асфальтобетонного покрытия, а именно: 
- ремонт асфальтобетонного покрытия въезда от ул. Савушкина до жилого дома по                       ул. Савушкина, 31, копр.1 на сумму 225 тыс. руб.;
 - ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Савушкина, д.35 на сумму 527тыс.руб.
Не выполнены аналогичные мероприятия и в рамках программы по ремонту дворов «Формирование современной городской среды» по ул. Савушкина, 26, 28-                       ул. Бертюльская, 14.
Администрацией Ленинского района была проведена работа по организации конкурса и размещению на торговой площадке, однако, никто из подрядчиков не вышел с инициативой на заключение договоров. Именно это, по информации из администрации и явилось причиной невозможности выполнения работ.
Мною принято решение о переносе этих мероприятий на 2023год. 
Общественной комиссией также принято решение о переносе на 2023год мероприятий в рамках программы  «Формирование современной городской среды» ремонт дворов по ул. Савушкина, 26, 28- ул. Бертюльская, 14. 
В мой адрес часто поступают обращения от избирателей с просьбой оказать финансовую помощь для проведения ремонта, покупки необходимого оборудования и от жителей региона. 
За отчётный период участвовала в работе Городской Думы МО «Город Астрахань», в том числе и в её выездных заседаниях.
Приобрела туристические палатки для воспитанников детских домов г. Харабали     и Сасыколи для путешествий по Астраханской области с познавательной целью.
Совместно с руководителем фракции «Справедливая Россия - За правду»           С.М. Мироновым организовала и отправила группу детей для оздоровления .на Черное море. 
Организовала и при участии начальника спортивного центра ЦСКА провела для воспитанников социально- реабилитационного центра для несовершеннолетних «Вера» Харабалинского района экскурсию по спортивному центру ЦСКА, во время которой ребята познакомились с историей мемориального комплекса, установленного на территории спортивного центра, посетили школу Олимпийского резерва и тренажерный зал, в котором проходят физическую подготовку военнослужащие. Больше всего впечатлений школьники получили от посещения единственного в городе открытого бассейна, температура воды в котором круглогодично поддерживается в плюсовом диапозоне: летом- +280, +320, что популяризирует здоровый образ жизни, привлечение подростков к активным занятиям физкультурой и спортом, а также способствует хорошему настроению и созданию благоприятного психологического климата в детском коллективе. 
[bookmark: _GoBack]В преддверии Нового, 2023года, изыскала возможность по сбору и вручению новогодних подарков детям из детских домов г. Харабали и Сасыколи, а также детей из многодетных и нуждающихся семей.
В рамках Всероссийского дня приема граждан вместе с депутатами от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Астрахани провела встречи по проблемам жителей.
В настоящее время продолжаю вести депутатский прием избирателей по средам по адресу: ул. Савушкина, 16 «Б».
Периодически веду прием избирателей по адресу: г. Астрахань, ул. Советская 8.
На сегодняшний день мною сформирован перечень мероприятий на 2023год для реализации в рамках программы по благоустройству на 2023год.
