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Календр Александра Давидовича за 2023 год


Основными направлениями моей депутатской деятельности являются представление интересов избирателей и защита их прав.
В ходе проведения еженедельных личных приемов граждан было направлено более сотни депутатских обращений. Все обращения, и вопросы и проблемы поступившие при проведении личного приема граждан мною внимательно изучены ,и взяты под личный контроль. Большинство обращений которые были озвучены в ходе личного приема граждан были решены положительно.
Обращения от жителей принимаю не только в ходе личных приемов, но и
посредетвом социальных сетей, и телефонной связи.
Наибольшее количество обращений в 2023 году было связано с вопросами
благоустройства придомовых территорий, установки малых архитектурных форм, ремонта дорожного покрытия, озеленения, обрезки деревьев, уличного освещения, транспорта, санитарного состояния городских территорий, вывоза мусора, также оказана помощь по просьбе жителей многоквартирных домов в благоустройстве придомовых территорий расположенных на территории Советского района, 25 округа ( улицы Акшарумова 2-4, Акшарумова 6;Богдана Хмельницкого 2, 1-2 корпус и т.д)
Активное участие в патриотических мероприятиях, направленные на военно-патриотическое и гражданское воспитание молодежи, и в линейках школах города Астрахани.
На протяжении всего года принимал участие в мероприятиях, связанных со специальной военной операцией- организация гуманитарной помощи астраханским военнослужащим (спальные мешки, строительный инвентарь и теплые вещи), участвовал в мероприятиях по чествованию прибывших военнослужащих, прибывших с территории проведения служебно-боевых задач. А также неоднократно принимал был участником мероприятий военной направленности: День Памяти военнослужащих Росгвардии, погибших при исполнении служебно-боевых задач, День Памяти воинов-афганцев, День воинской славы, Открытие Парты Героя,56 лет со дня образования Войсковая часть 6688 Росгвардии, День подразделений специального назначения, День памяти воинов 28-й армии, Вахта Памяти 2023. Кроме того, провел встречу с призывниками армии РФ.
Участие в фестивалях («PRO Women Fest») и открытии легкоатлетических эстафет,молодежных проектах-  жюри школьной лиги КВН; национальных мероприятиях (празднование детского Курбан-Байрама), открытии парка Знаний на проезде Воробьева и сквера Строителей на проспекте Бумажников.
В День Победы поздравления и подарки получили участники и ветераны ВОВ, труженики тыла на территорий данного округа.
На детских площадках округа проводились развлекательные мероприятия для детей, и вручались подарки;
Также поздравил учителей городских школ с профессиональным праздником.
Участие в заседаниях комитетов Городской Думы :
1.Городская Дума МО «Городской округ Город астрахань»-11 заседаний),2. Комитет по бюджету. финансам и налогам -23 заседаний.
.3 Комитет по нормотворчеству, законности и противодействию коррупции-14 заседаний.
4.Комитет по социальной политике, спорту, туризму и молодежной политеке-6 заседаний.
5. Комитет по экономическому развитию города астрахани-4 заседания. 6. Комитет по строительству-7 заседаний.
7.По регламенту и депутатской этике-2 заседания.
Моя депутатская деятельность была активно освещена в СМИ, в интернет- изданиях, социальных сетях: страница в «Вконтакте» https://vk.com/alexandrkalendr?from=search
канал в «Telegram» https://t.me/akalendr
С Уважением,Депутат Городской Думы МО «Городской округ Город Астрахань»
Календр Александр Давидович
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