Отчет 
о проделанной работе за 2023 год
депутата Городской Думы
муниципального образования 
«Городской округ город Астрахань»
по избирательному округу № 17
Шабалина Игоря Юрьевича

В устной или письменной форме избиратели направляют обращения, которые по мере возможности решаются или были решены. 
Всего за 2023 г. – рассмотрено более 70 обращений граждан. 
За отчётный период проведено 5 приёмов в Штабе общественной поддержки Астраханской области.
Была оказана помощь МБОУ г. Астрахани «СОШ № 56 
им. А.С. Пушкина» – ремонт коридора 2-го этажа в здании школы, 
МБДОУ г. Астрахани №82 – замена беседки и ремонт тротуарных дорожек, МБДОУ г. Астрахани №91 – установка освещения на фасаде здания.
Установка леерного ограждения на придомовой территории, установка МАФ (малой-архитектурной формы) по наказам избирателей.
Основная тематика обращений: вопросы по предоставлению коммунально-бытового обслуживания, жилищные вопросы, вопросы земельных отношений, здравоохранения, благоустройства дворовых территорий и детских площадок, оказание материальной помощи, отлов беспризорных животных, установка малых архитектурных норм. Всем гражданам была оказана помощь, как устная, так и с направлением документов для дальнейшего пересмотра и окончательного решения.
В честь Дня строителя был удостоен нагрудным именным почетным знаком «За гражданские заслуги» второй степени.
[bookmark: _GoBack]Участие в заседаниях комитетов и Думы: Городская Дума МО «Городской округ город Астрахань», комитет по строительству, комитет по нормотворчеству, законности и противодействию коррупции, комитет по бюджету, финансам и налогам.
Также принял участие в массовых мероприятиях: субботники, посадка деревьев, беговые марафоны, турниры по большому теннису, гуляния ко Дню победы, День защиты детей, День Города, День рыбака, День народного единства, в том числе выступления перед школьниками на День знаний и последний звонок, совместно с «Волонтерами Победы» акция «С Новым годом, ветеран!».
